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provided by the law, for either party against the other.
London :  W. Benning. 1845
Maritime Law
xx, 852 p. ;  25 cm.; UK-53-93.
     Fiche: 43725-43734

Annesley, Alexander,  d. 1813.
     A compendium of the law of marine insurances,
bottomry, insurance on lives, and of insurance against
fire : in which the mode of calculating averages is
defined, and illustrated by examples.
London :  A. Strahan. 1808
Maritime Law
xv, 197 p. ;  21 cm.; UK-53-94.
     Fiche: 43820-43822

Park, James Allan,  Sir,  1763-1838.
     A system of the law of marine insurances : with
three chapters, on bottomry, on insurances on lives,
on insurances against fire.
London :  Printed by A. Strahan for J. Butterworth.
1802
Maritime Law
xlvii, 511 p. ;  25 cm.; UK-53-96; 5th ed., with
considerable additions.
     Fiche: 43858-43864

Tyser, Charles Robert,  Sir,  1848-1926.
     The law relating to losses under a policy of marine
insurance.
London :  Stevens and Sons. 1894
Maritime Law
xvii, 232 p. ;  21 cm.; UK-53-97.
     Fiche: 43865-43867

Jones, Edwyn,  d. 1890.
     The law of salvage, as administered in the High
Court of Admiralty and the county courts : with the
principal authorities, English and American, brought
down to the present time : and an appendix,
containing statutes, forms, table of fees, etc.
London :  Stevens & Haynes. 1870
Maritime Law
xv, 347 p. ;  19 cm.; UK-53-98.
     Fiche: 43868-43871

Park, James Allan,  Sir,  1763-1838.
     A system of the law of marine insurances : with
three chapters on bottomry, on insurances on lives,
and on insurances against fire.
London :  Saunders and Benning. 1842
Maritime Law
2 v. (xcv, 1131 p.) ;  24 cm.; UK-53-99; 8th ed., with
considerable additions, by Francis Hildyard.
     Fiche: 43872-43885

Gow, William,  b. 1853.
     Marine insurance : a handbook.
London ;  New York :  Macmillan. 1895
Maritime Law
xviii, 401 p. :  forms ;  18 cm.; UK-53-100.
     Fiche: 44002-44006

Extracts from Godolphin, Sea laws, Jenkins, Malyne,
Zouch and Exton of all the parts of those treatises
which relate to the admiralty jurisdiction in cases of
contracts : also, the commission of George III to the
Vice Admiralty Court in New Hampshire in 1776,
and an abstract of the records of the Vice Admiralty
Court in Massachusetts prior to the revolution.
Boston :  Howe & Norton. 1826
Maritime Law
132 p. ;  22 cm.; UK-53-101.
     Fiche: 44039-44040
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Palmer, William,  1802-1858.
     The law of wreck : considered with a view to its
amendment.
London :  H. Butterworth. 1843
Maritime Law
54 p. ;  21 cm.; UK-53-102.
     Fiche: 44041

Huskisson, W. (William),  1770-1830.
     Navigation laws : speech of the Right Hon. W.
Huskisson in the House of Commons, Friday, the
12th of May, 1826, on the present state of the
shipping interest : with an appendix containing the
several accounts referred to.
London :  Printed for J. Hatchard & Son. 1826
Maritime Law
70 p. ;  23 cm.; UK-53-103.
     Fiche: 44042

Owen, Douglas,  1850-1920.
     Marine insurance notes and clauses.
London :  S. Low, Marston, Searle & Rivington.
1890
Maritime Law
vi, 282 p. ;  23 cm.; UK-53-104; 3rd ed.
     Fiche: 44043-44046

Jagoe, John.
     The Wreck and Salvage Act, 9 & 10 Vict. cap. 99
: with a copious analysis, notes, proceedings, and
forms, for the recovery of penalties before justices,
and by action of debt : also, forms of notice to be
given by lords of manors claiming wreck, and the
mode of adjudicating disputed salvage cases.
London :  V. & R. Stevens and G.S. Norton. 1846
Maritime Law
95 p. ;  18 cm.; UK-53-105.
     Fiche: 44047-44048

Lindsay, W. S. (William Schaw),  1816-1877.
     Practical letters on the navigation laws : addressed
to the Right Hon. Lord John Russell, First Lord of the
Treasury, &c. : containing a review of the measure
introduced by Mr. Labouchere for their overthrow.
Glasgow :  Printed for the Glasgow Acting
Committee of Merchants, Shipowners, Manufacturers
(Glasgow :  George Trout)/. 1849
Maritime Law
39 p. ;  21 cm.; UK-53-106.
     Fiche: 44049

Reeves, John,  1752?-1829.
     The law of shipping and navigation : from the
time of Edward III to the end of the year 1806.
London :  W. Clarke and Sons. 1807
Maritime Law
524 p. :  forms ;  22 cm.; UK-53-66; 2nd ed.,  with
additions.
     Fiche: 44050-44056

Rothery, H. C. (Henry Cadogan),  1817-1888.
     Ship's lights and the rule of the road.
London :  G.E. Eyre and W. Spottiswoode. 1857
Maritime Law
27 p. ;  24 cm.; UK-53-67.
     Fiche: 44068

Huskisson, W. (William),  1770-1830.
     Shipping interest : speech of the Right Hon. W.
Huskisson in the House of Commons, Monday, the
7th of May, 1827, on General Gascoyne's motion,
"that a select committee be appointed, to inquire into
the present distressed state of the British commercial
shipping interest" : with an appendix containing the
several accounts referred to.
London :  Printed for J. Hatchard & Son (London :
J.L. Cox). 1827
Maritime Law
93 p. ;  22 cm.; UK-53-68.
     Fiche: 44069-44070

Oliver, W. A. (William Atkinson).
     A practical manual of shipping law.
London :  J. Imray and Son. 1869
Maritime Law
200 p. ;  18 cm.; UK-53-69; 2nd ed.
     Fiche: 44071-44073

Lamport, W. J.
     A treatise on collisions at sea, and the Trinity
rules.
Liverpool :  W. Webb. 1845
Maritime Law
23 p. ;  22 cm.; UK-53-70; 2nd ed.,  repr from the
Westminster review, no. 82.
     Fiche: 44112

Levi, Leone,  1821-1888.
     An introductory lecture on the law of shipping and
marine insurance : delivered at King's College,
London, November 1853.
London :  Smith, Elder. 1853
Maritime Law
15 p. ;  21 cm.; UK-53-71.
     Fiche: 44113

A Digest of the statutes for the regulation of pilots
and hovellers : and for preventing frauds on
merchants, shipowners, and underwriters within the
jurisdiction of the Cinque Ports, &c., &c.
London :  J.M. Richardson. 1808
Maritime Law
70 p. ;  17 cm.; UK-53-72.
     Fiche: 44114

McArthur, Charles,  1844-1910.
     The contract of marine insurance.
London :  Stevens. 1885
Maritime Law
xxiii, 351 p. ;  23 cm.; UK-53-73.
     Fiche: 44115-44119
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Smith, T. Eustace  (Thomas Eustace),  b. 1856.
     A summary of the law and practice in admiralty :
with an appendix.
London :  Stevens and Haynes. 1885
Maritime Law
xix, 280 p. :  forms ;  22 cm.; UK-53-74; 3rd ed.
     Fiche: 44272-44275

Smith, T. Eustace  (Thomas Eustace),  b. 1856.
     A summary of the law and practice in admiralty :
with an appendix, containing Admiralty forms, fees
paid and allowed in the Admiralty Division, and
forms of bottomry and respondentia bonds.
London :  Stevens and Haynes. 1892
Maritime Law
xvi, 216 p. :  forms ;  22 cm.; UK-53-75; 4th ed.
     Fiche: 44276-44278

Abbott, Charles,  Baron Tenterden,  1762-1832.
     A treatise of the law relative to merchant ships
and seamen.
London :  Shaw. 1856
Maritime Law
liii, 544, ccclxxxii p. ;  26 cm.; UK-53-76; 10th ed.,
by William Shee.
     Fiche: 44298-44308

Stevens, Robert, of Lloyd's.
     An essay on average : and on other subjects
connected with the contract of marine insurance.
London :  Printed for the author by R. Taylor. 1813
Maritime Law
x, 184 p. ;  22 cm.; UK-53-77.
     Fiche: 44309-44311

Clerke, Francis,  fl. 1594.
     Praxis Supremae Curiae Admiralitatis Francisci
Clerke : unáa cum indice et notis : cui adjiciuntur
Articuli Magistri Rowghton ad Officium
Admiralitatis Angliae, &c., spectantes.
Londini :  H. Butterworth. 1829
Maritime Law
24, 228 p. ;  19 cm.; UK-53-78.
     Fiche: 44312-44314

Smith, T. Eustace  (Thomas Eustace),  b. 1856.
     A summary of the law and practice in admiralty :
with an appendix.
London :  Stevens and Haynes. 1882
Maritime Law
xvi, 287 p. :  forms ;  22 cm.; UK-53-79; 2nd ed.
     Fiche: 44315-44318

Lowndes, Richard.
     The admiralty law of collisions at sea.
London :  Stevens and Sons. 1867
Maritime Law
xx, 234 p. ;  22 cm.; UK-53-120.
     Fiche: 44343-44345

Newson, Harry,  1855?-1903.
     A digest of the law of shipping and of marine
insurance : with illustrations.
London :  Reeves and Turner. 1879
Maritime Law
xvi, 176 p. ;  20 cm.; UK-53-121.
     Fiche: 44346-44348

An Abstract of the new Navigation Act, 3 Geo. IV.,
c. 43 : with a list of the ancient statutes and modern
acts relating to trade which have been repealed ... : to
which is added an abstract of a bill for consolidating
the laws relating to the trade with the East-Indies.
London :  Kingsbury, Parbury, and Allen. 1822
Maritime Law
40 p. ;  21 cm.; UK-53-122.
     Fiche: 44349

Crump, F. Octavius  (Frederick Octavius),  1840-
1900.
     The principles of the law relating to marine
insurance and general average in England and
America : alphabetically arranged, with occasional
references to French and German law.
London :  Butterworths. 1875
Maritime Law
xliv, 340 p. ;  25 cm.; UK-53-123.
     Fiche: 44400-44404

Martin, Frederick,  1830-1883.
     The history of Lloyd's and of marine insurance in
Great Britain : with an appendix containing statistics
relating to marine insurance.
London :  Macmillan. 1876
Maritime Law
xx, 416 p. ;  22 cm.; UK-53-124.
     Fiche: 44525-44529

Marryat, Joseph,  1757-1824.
     Observations upon the report of the Committee on
Marine Insurance : with a few incidental remarks on
a pamphlet lately published, entitled "A letter to
Jasper Vaux, Esq." : to which is added, copy of a
report, proposed as an amendment to the report
adopted by the Committee on Marine Insurance.
London :  J. M. Richardson (London :  W. Hughes).
1810
Maritime Law
64, 28 p. ;  23 cm.; UK-53-125.
     Fiche: 44530-44531

Lowndes, Richard.
     The law of general average, English and foreign.
London :  Stevens & Sons. 1873
Maritime Law
xliii, 438 p. ;  23 cm.; UK-53-270.
     Fiche: 44586-44591

Ricardo, John Lewis,  1812-1862.
     The anatomy of the navigation laws.
London :  C. Gilpin. 1847
Maritime Law
vi, 336 p. ;  24 cm.; UK-53-127.
     Fiche: 44592-44595
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Roscoe, Edward Stanley,  1849-1932.
     A treatise on the jurisdiction and practice of the
Admiralty Division of the High Court of Justice : and
on appeals therefrom, with a chapter on the admiralty
jurisdiction of the inferior and the Vice-admiralty
Courts : with an appendix.
London :  Stevens and Sons. 1878
Maritime Law
xxii, 228, ccxcvii p. :  forms ;  22 cm.; UK-53-128.
     Fiche: 44596-44601

Roscoe, Edward Stanley,  1849-1932.
     A treatise on the jurisdiction and practice of the
Admiralty Division of the High Court of Justice, and
on appeals therefrom : with a chapter on the
admiralty jurisdiction of the inferior and the Vice-
Admiralty Courts.
London :  Stevens and Sons. 1882
Maritime Law
xxvi, 581 p. ;  23 cm.; UK-53-129; 2nd ed., rev. and
enl.
     Fiche: 44602-44609

McArthur, Charles,  1844-1910.
     The policy of marine insurance popularly
explained : with a chapter on occasional clauses.
London :  C. & E. Layton ;  Liverpool :  Harbord and
Johnston. [1872?]
Maritime Law
v, [3]-79 p. ;  22 cm.; UK-53-130.
     Fiche: 44635

McMurtrie, Richard C. (Richard Coxe),  1819-
1894.
     The legislative jurisdiction of the maritime law of
the United States.
[S.l. :  s.n.]. [1889?]
Maritime Law
21 p. ;  24 cm.; US-53-127.
     Fiche: 51632

Sherman, Henry,  1808-1879.
     An analytical digest of the law of marine
insurance : containing a digest of all the cases
adjudged in this state, from the earliest reports down
to the present time : with references to an appendix of
cases decided in the Supreme, circuit, and district
courts of the United States, from the earliest period
down to the year 1830.
New York :  Collins, Keese. 1841
Maritime Law
215 [i.e. 315] p. ;  23 cm.; US-53-128.
     Fiche: 51655-51658

Butts, I. R. (Isaac Ridler),  1795-1882.
     Laws of the sea : rights of seamen, coaster's &
fisherman's guide, and master's and mate's manual.
Boston :  I.R. Butts. 1854
Maritime Law
108 p. ;  19 cm.; US-53-129; assisted by an attorney.
     Fiche: 51687-51688

Butts, I. R. (Isaac Ridler),  1795-1882.
     The merchant shipper's assistant and common
carrier's guide : containing the liabilities of ship-
owners, shipmasters, railroad companies, owners of
steamboats ... and the laws relating to marine &
inland insurance.
Boston :  I.R. Butts. 1854
Maritime Law
116, [12] p. :  forms ;  20 cm.; US-53-130.
     Fiche: 51689-51690

Trollope, Thomas Anthony,  1774-1835.
     A treatise on the mortgage of ships : as affected by
the Registry acts : and on the proper mode of
effecting mortgages on property of this nature : and
on the liabilities of the mortgagee.
London :  J. Butterworth and Son. 1823
Maritime Law
xxiv, 144 p. ;  23 cm.; UK-53-131.
     Fiche: 52586-52587

Pritchard, William Tarn,  1820?-1901.
     Pritchards' Digest of admiralty and maritime law--
3rd ed.
London :  Butterworths. 1887
Maritime Law
2 v. (lxxxvii, 2547 p.) ;  25 cm.; UK-53-132; James
C. Hannen and W. Tarn Pritchard.
     Fiche: 52791-52820

Edwards, Edwin,  1823-1879.
     A treatise on the jurisdiction of the High Court of
Admiralty of England.
London :  W. Benning. 1847
Maritime Law
xi, 301 p. ;  23 cm.; UK-53-133.
     Fiche: 52833-52836

Morris, John,  Esq.
     Two lectures on the jurisdiction and practice of
the High Court of Admiralty of England.
London :  Stevens and Norton. [1860]
Maritime Law
36 p. ;  21 cm.; UK-53-134.
     Fiche: 54901

Stevens, Robert, of Lloyd's.
     An essay on average : and on other subjects
connected with the contract of marine insurance.
London :  Printed by R. and A. Taylor for the author.
1817
Maritime Law
xix, 295 p. ;  26 cm.; UK-53-135; 3rd ed.
     Fiche: 56745-56748

Raikes, Francis William,  1842-1906.
     A treatise on the admiralty jurisdiction and
practice in county courts.
London :  W. Clowes and Sons. 1896
Maritime Law
xxxix, 425 p. :  forms ;  22 cm.; UK-53-136; by
Francis William Raikes and Burleigh Dunbar
Kilburn.
     Fiche: 57002-57006
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McArthur, Charles,  1844-1910.
     The contract of marine insurance.
London :  Stevens. 1890
Maritime Law
xxvi, 432 p. ;  22 cm.; UK-53-137; 2nd ed.
     Fiche: 60251-60255

Newson, Harry,  1855?-1903.
     The law of salvage, towage, and pilotage.
London :  W. Clowes and Sons. 1886
Maritime Law
xxxiii, 326 p. ;  22 cm.; UK-53-138.
     Fiche: 60409-60412

Abbott, Charles,  Baron Tenterden,  1762-1832.
     A treatise of the law relative to merchant ships
and seamen : in four parts.
Newburyport :  E. Little. 1810
Maritime Law
xxvi, 656 p. :  forms ;  24 cm.; US-53-145; 2nd
American ed., from the 3rd London ed.,  by Joseph
Story.
     Fiche: 62071-62078

Abbott, Charles,  Baron Tenterden,  1762-1832.
     A treatise of the law relative to merchant ships
and seamen : in four parts.
Philadelphia :  J. Humphreys. 1802
Maritime Law
342 p. :  forms ;  22 cm.; US-53-146; Enl. with an
addenda.
     Fiche: 62100-62103

Duer, William Alexander,  1780-1858.
     A letter, addressed to Cadwallader D. Colden,
Esquire : in answer to the strictures, contained in his
"Life of Robert Fulton", upon the report of the select
committee, to whom was referred a memorial relative
to steam navigation, presented to the Legislature of
New-York, at the session of 1814 ; with an appendix,
containing the several laws concerning steam boats :
the petitions presented for their modification; and the
reports of select committees thereupon &c., &c., &c.
Albany :  E. and E. Hosford. 1817
Maritime Law
127 p. :  ill. ;  23 cm.; US-53-139.
     Fiche: 62159-62160

Colden, Cadwallader D. (Cadwallader David),
1769-1834.
     A vindication by Cadwallader D. Colden, of the
steam boat right granted by the state of New-York :
in the form of an answer to the letter of Mr. Duer,
addressed to Mr. Colden.
Albany :  Websters and Skinners. 1818
Maritime Law
178 p. ;  22 cm.; US-53-140.
     Fiche: 62161-62162

Duer, William Alexander,  1780-1858.
     A reply to Mr. Colden's Vindication of the steam-
boat monopoly : with an appendix, containing copies
of the most important documents referred to in the
argument.
Albany :  E. and E. Hosford. 1819
Maritime Law
184, xxvii p. ;  24 cm.; US-53-141.
     Fiche: 62163-62165

Montefiore, Joshua,  1762-1843.
     Commercial and notarial precedents : consisting
of all the most approved forms, common and special,
which are required in transactions of business : with
an appendix, containing principles of law relative to
bills of exchange, insurance, and shipping.
Philadelphia :  J. Humphreys. 1803
Maritime Law
xvi, 350 p. :  forms ;  22 cm.; US-53-142.
     Fiche: 62352-62355

Hall, John E. (John Elihu),  1783-1829.
     The practice and jurisdiction of the court of
admiralty : in three parts.
Baltimore :  Printed by Geo. Dobbin and Murphy.
1809
Maritime Law
xxviii, iv, 211, [5] p. :  forms ;  23 cm.; US-53-142.
     Fiche: 62442-62444

A Review of the letter addressed by William
Alexander Duer, to Cadwallader Colden : in answer
to strictures contained in his "Life of Robert Fulton,"
relative to steam navigation : with an appendix,
containing the acts of the Legislature.
New York :  [s.n.]. 1818
Maritime Law
27 p. ;  24 cm.; US-53-143.
     Fiche: 62730

Blunt, Joseph,  1792-1860.
     The shipmaster's assistant, and commercial digest
: containing information useful to merchants, owners,
and masters of ships.
New-York :  E. & G.W. Blunt. 1837
Maritime Law
xii, 683 p. ;  23 cm.; US-53-144.
     Fiche: 62828-62835

Benedict, Erastus Cornelius,  1800-1880.
     The American admiralty, its jurisdiction and
practice : with practical forms and directions.
New York :  Banks, Gould ;  Albany :  Gould, Banks
& Gould. 1850
Maritime Law
xiii, 651 p. :  forms ;  25 cm.; US-53-147.
     Fiche: 62886-62893
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Abbott, Charles,  Baron Tenterden,  1762-1832.
     A treatise of the law relative to merchant ships
and seamen : in five parts.
Boston :  Little, Brown. 1854
Maritime Law
lxii, 1036 p. ;  25 cm.; US-53-148; the 8th ed., by
William Shee; 7th American ed.
     Fiche: 62897-62908

Dixon, Francis B.
     Hand-book of marine insurance and average.
New York :  H. Spear. 1866
Maritime Law
459, [49] p. ;  24 cm.; US-53-149; 2nd ed.
     Fiche: 62909-62914

Dunlap, Andrew,  1794-1835.
     A treatise on the practice of courts of admiralty in
civil causes of maritime jurisdiction : with an
appendix containing rules in the admiralty courts of
the United States, and a full collection of practical
forms.
Philadelphia :  P.H. Nicklin and T. Johnson. 1836
Maritime Law
xxiii, 581 p. :  forms ;  23 cm.; US-53-150.
     Fiche: 62918-62924

Flanders, Henry,  1826-1911.
     A treatise on the law of shipping.
Philadelphia :  T. & J.W. Johnson. 1853
Maritime Law
580 p. ;  22 cm.; US-53-151.
     Fiche: 62925-62931

Benedict, Erastus Cornelius,  1800-1880.
     The American admiralty, its jurisdiction and
practice : with practical forms and directions.
New York ;  Albany :  Banks and Bros. 1870
Maritime Law
xxiv, 800 p. :  forms ;  25 cm.; US-53-152; a new and
enl. ed.
     Fiche: 62932-62940

Betts, Samuel Rossiter,  1787-1868.
     A summary of practice in instance, revenue and
prize causes : in the Admiralty Courts of the United
States, for the Southern District of New-York; and
also on appeal to the Supreme Court : together with
the rules of the District Court.
New-York :  Halsted and Voorhies. 1838
Maritime Law
xv, 136, 78 p. ;  23 cm.; US-53-153.
     Fiche: 62941-62943

Dixon, Francis B.
     A practical treatise on the adjustment of general
average in the United States and other countries :
including the elements of maritime and insurance
law, also, the rights and liabilities of underwriters and
ship-owners, and the general duties of ship-masters.
New York :  H. Spear. 1867
Maritime Law
472, [51] p. ;  23 cm.; US-53-154.
     Fiche: 62974-62979

Abbott, Charles,  Baron Tenterden,  1762-1832.
     A treatise of the law relative to merchant ships
and seamen : in five parts.
Boston :  C.C. Little and J. Brown. 1850
Maritime Law
lxii, 1008 p. ;  25 cm.; US-53-155; the 8th ed., by
William Shee; 6th American ed.
     Fiche: 62985-62996

Conkling, Alfred,  1789-1874.
     The jurisdiction, law and practice of the courts of
the United States in admiralty and maritime causes :
including those of quasi admiralty jurisdiction arising
under the act of February 26, 1845 : with an appendix
containing the new rules of admiralty practice
prescribed by the Supreme Court of the United
States, with numerous practical forms &c.
Albany :  W.C. Little ;  Boston :  C.C. Little and J.
Brown. 1848
Maritime Law
2 v. (x, 950 p.) :  forms ;  23 cm.; US-53-156.
     Fiche: 62997-63007

Dixon, Francis B.
     The law of shipping, and merchants' and
shipmasters' guide.
New York :  H. Spear. 1859
Maritime Law
614, 87 p. :  forms ;  23 cm.; US-53-157.
     Fiche: 63008-63015

Abbott, Charles,  Baron Tenterden,  1762-1832.
     A treatise of the law relative to merchant ships
and seamen : in five parts.
Boston :  C.C. Little and J. Brown. 1846
Maritime Law
lxiii, 1004 p. :  forms ;  25 cm.; US-53-158; the 7th
English ed., by William Shee, 5th American ed.
     Fiche: 63016-63027

Dunlap, Andrew,  1794-1835.
     A treatise on the practice of courts of admiralty in
civil causes of maritime jurisdiction : with an
appendix containing rules in the admiralty courts of
the United States, and a full collection of practical
forms.
New York :  J.R. Halsted. 1850
Maritime Law
593 p. :  forms ;  23 cm.; US-53-159; 2nd ed., by
Samuel Fales Dunlap.
     Fiche: 63028-63034

Henry, Morton P. (Morton Pearson),  1826-1901.
     The jurisdiction and procedure of the admiralty
courts of the United States in civil causes : on the
instance side.
Philadelphia :  Kay. 1885
Maritime Law
xli, 496 p. ;  25 cm.; US-53-160.
     Fiche: 63046-63051
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Curtis, George Ticknor,  1812-1894.
     A treatise on the rights and duties of merchant
seamen : according to the general maritime law, and
the statutes of the United States.
Boston :  C.C. Little and J. Brown. 1841
Maritime Law
xxiv, 456 p. ;  23 cm.; US-53-161.
     Fiche: 63059-63064

Marvin, William,  b. 1808.
     A treatise on the law of wreck and salvage.
Boston :  Little, Brown. 1858
Maritime Law
xvi, 375 p. ;  25 cm.; US-53-162.
     Fiche: 63065-63069

Conkling, Alfred,  1789-1874.
     The admiralty jurisdiction : law and practice of the
courts of the United States : with an appendix,
containing the new rules of admiralty practice
prescribed by the Supreme Court of the United
States, those of the Circuit and District of the United
States for the Northern District of New-York, and
numerous practical forms.
Albany :  W.C. Little. 1857
Maritime Law
2 v. :  forms ;  24 cm.; US-53-153; 2nd ed., rev. and
corr.
     Fiche: 63074-63086

Dixon, Francis B.
     Abridgment of the maritime law : comprising
general and particular average, adjustment,
abandonment, bottomry, collision, and salvage : to
which is added, the general duties of masters and
owners, with a copious appendix, containing several
useful and legally approved forms.
New York :  C.T. Evans. c1857
Maritime Law
xix, 302 p :  forms ;  24 cm.; US-53-164.
     Fiche: 63111-63114

Haskett, William Jay.
     An abstract of the laws of the state, and
ordinances of the corporation of the city of New York
in relation to vessels, wharves, slips, piers, basins,
wrecks & salvage.
[New York] :  Herald Book and Job Printing Office.
1845
Maritime Law
86, ii p. ;  20 cm.; US-53-165.
     Fiche: 63117
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